

7所高考补习学校转为民办

预计7月底经教育局批准后方可招生

本报枣庄7月5日讯(记者 张旋) 近日,记者从枣庄市教育局获悉,今年,公办高考补习学校将全部撤销。目前枣庄市的7所高考补习学校已经改制为民办,预计将于7月底公布民办高考补习学校名单。

据枣庄市教育局基础教育科的工作人员介绍,按照省教育厅要求,2012年

7月前,所有公办高考补习学校不再举办高考补习,并将对现有公办高考补习学校面向民办过渡的,尽快完成办学主体的转变,成为“独立法人、独立经费核算和人事管理、独立校园和基本的教学设施、独立进行教育教学”的民办学校。据了解,今年枣庄市包括公办补习学校在内的

7所高考补习学校已经改制为民办,目前仍在审核中,预计将于7月底经教育局批准后方可招生。

为避免公办学校利用公办教师、校园校舍、设施设备、图书资料等公共资源招收复读生,挤占普通高中应享有的公共教育资源,山东省从2008年开始严禁公办普通高中举办复

读班和接收往届生插班复读,但作为临时过渡性措施,允许一些地方教育行政部门根据当地实际利用闲置资源举办部分公办高考补习学校。根据山东省公办高考补习学校撤销计划,到2012年秋季公办高考补习学校要全部退出补习市场。今年,山东省将撤销93所公办补习学校。

滕州开展“破案会战”

20名涉嫌经济犯罪逃犯被抓

本报枣庄7月5日讯(记者 孔红星 通讯员 刘阳河) 为打击经济犯罪,滕州市警方从3月份开展“破案会战”,截至目前,共抓获涉嫌经济犯罪上网逃犯20名。

据了解,“破案会战”从3月份开展以来,滕州市公安局经侦大队在严查严办群众反映强烈、涉及民生、牵动民心、关系社会稳定的经济案件的同时,还通过网上作战、阵地控制战、跨区域协作战加大对上网逃犯的追捕力度。截至目前,共抓获涉嫌经济犯罪上网逃犯20名。

滕州市公安局经侦大队

通过“网上作战”平台的案、人、物、证、场所等信息,对上网逃犯进行全面梳理分析和核实甄别,找准缉捕突破口,制定缉捕方案。根据缉捕方案,驻派出所经侦民警深入到各自联系点,利用派出所强大的阵地控制优势,摸清逃犯的活动范围、逃跑方向,确保经侦民警对逃犯“基本信息熟、体貌特征明、家庭住址准、社会关系清”。

确定逃犯逃跑轨迹后,由经侦大队情报信息中队民警发布跨区域协作缉捕信息,构建省、市跨外跨区域多警种联动缉逃网。扩大了“破案会战”的战果,增强破案的实效和质量。



客货司机诚信考核

5日,记者了解到,枣庄市运管处于7月2日起开始了经营性道路客货运输驾驶员诚信考核工作。凡发证日期满1年以上的均需参加诚信考核。考核方式以从业资格证件号最后一位为参加诚信考核的月份(最后一位为0、5、6的分别在10月、11月、12月参加考核,最后一位为1、2、3、4、7、8、9的分别在1月、2月、3月、4月、7月、8月、9月参加考核)。

本报记者 李焱 本报通讯员 朱琳 摄影报道

滕州健全完善覆盖城乡社会保障体系

18.2万老人能按月领养老金了

本报枣庄7月5日讯(记者 孔红星 通讯员 董再强) 记者5日从滕州人社局了解到,今年以来,滕州社会保障不断调整完善社保政策,积极推进“全民养老”、“全民医疗”,健全完善了覆盖城乡的社会保障体系。今年以来,为1941人及时办理了参保手续,收缴保险费6450万元。

为实现“应保尽保、应

收尽收”,滕州充分调动用人单位、个体工商户的参保缴费积极性,全市社会保险费征缴金额和企业社会保险扩面人数分别达到7.56亿元、4857人,均创历史新高。同时,滕州将未参保城镇集体企业退休人员纳入城镇职工养老保险范围,共为1941人及时办理了参保手续,收缴保险费6450万元。

截至目前,共办理参保72.9万人,18.2万名参保老人按月领取不低于55元的养老金,参保和发放均实现全覆盖。为进一步提高保障层次和水平,不断调整完善各项社保政策。滕州人社局连续第8年调整提高企业退休人员基本养老金,月养老金人均增发222.4元,达到1750元;进一步调整了城

镇医疗保险完善缴费、报销和转院办法,全部免除了低保对象和重度残疾人的医保费用,参保居民最高支付限额从12.5万元提高到15万元;同时,大幅调整提高工伤保险三项待遇标准,建立健全失业人员物价补贴机制。今年以来,累计按时足额拨付各类社保待遇5.86亿元。

奚仲文化产业园

纳入省文化改革发展规划

本报枣庄7月5日讯(通讯员 万照广 张生 记者 崔维成) 4日,记者从薛城区文化部门获悉,该区奚仲文化产业园成功纳入《山东省“十二五”时期文化改革发展规划》,并被列入文化产业载体建设工程首期100个重点建设项目。

据了解,《山东省“十二五”时期文化改革发展规划》今年5月29日通过省委、省政府批复,是山东省“十二五”时期文化强省战略的纲领性、指导性文件。文化产业载体建设工程是文化改革发展规划体系的重要组成部分。奚仲文化产业园的成功纳入,对于打造奚仲产业文化、壮大旅游经济、加快城市转型、全面建设幸福新薛城将起到积极的推动作用。

据介绍,奚仲文化产业园位于薛城区奚公山风景区内,规划面积4平方公里,总投资10亿元。2009年聘请了北京大衍致用旅游规划设计院对中华车祖苑进行

了规划设计,以车祖祭拜、车文化产业、时尚休闲为主题,将奚仲文化和现代汽车文化紧密结合,计划分三期建设。由山东安泰煤业(集团)有限公司下属的山东奚仲旅游开发有限公司投资2.7亿元建设的一期工程,于2009年9月份开工建设,已完成投资5000万元,重修了奚仲墓、新建了奚仲纪念馆、新修了祭祀甬道和车祖广场,还连续两年举办了中国国际车祖奚仲文化季,举行了“车祖奚仲祭祀大典”,国内外专家学者、国际知名汽车厂商代表、国际赛车手、奚氏后裔代表等5万余人参加了活动。

据悉,下步薛城区将以此为契机,深入挖掘和弘扬奚仲文化,策划举办奚仲文化节庆活动,高标准规划建设奚公山精品旅游景区,打造“赛车之都”,唱响“拜车祖、保平安”的奚仲文化品牌,将其建成拉动全区文化旅游产业发展的重要载体。

室内存在消防安全隐患

7家汽车4S店被整改

本报枣庄7月5日讯(通讯员 李真 记者 崔维成)

7月3日,枣庄市公安消防支队高新大队对全区范围内的汽车销售公司4S店展开“拉网式”消防安全大检查,7家存在安全隐患的4S店被整改。

据介绍,高新消防大队检查人员先后对辖区内的上海大众汽车4S店、马自达4S店、胜翔汽车销售有限公司等7家汽车销售4S店进行了监督检查。重点对各场所消防安全管理制度及用火用电用气操作规程是否完善,消防栓、灭火器、应急照明、消防标志等消防产品的配备是

否到位,是否定期维护保养,建筑内部疏散通道、防火间距是否符合标准要求,从业人员是否熟练掌握防火、自救等消防知识等情况进行了抽查。

经检查发现,各场所对消防工作都比较重视,均按要求配备了消防设施,并定期组织人员进行了消防安全培训和演练,但仍有7家4S店存在室内消防栓、灭火器等消防设施器材维护不到位,占用疏散通道、电线线路未进行暗敷设等共计26处隐患。检查人员对其下发了《责令改正通知书》,提出了具体的整改意见。



执法人员在检查消防器材。 本报记者 崔维成 本报通讯员 李真 摄

峯城区

特困家庭

大病救助活动启动

本报枣庄7月5日讯(记者 李焱) 近日,记者了解到,峯城区2012年特困家庭大病救助活动正式启动,目前已可申请,救助申请时间截止到2012年7月31日。

本次集中救助的对象为持有峯城区常住户口或工作单位在峯城区的特困家庭,主要指低保家庭及低保边缘家庭。患有大病救助规定的病种,即患有恶性肿瘤、严重心脑血管疾病、重大器官移植手术、晚期慢性病、永久性瘫痪、尿毒症、血液病等。所发生的住院医疗

费用在1.5万元(含1.5万元)以上,属五保户、低保户、伤残人员所发生的医疗费用在1万元(含1万元)以上。本次救助对于全区“百名干部走百村访万户”活动查摆出的贫困家庭和岫山重点区域的贫困群众予以适度倾斜。

根据病种、病情及医疗费用不同,救助标准分1000元、1500元、2000元三个档次,关于活动的相关情况可查阅峯城政务网站,峯城区民政局、慈善总会网站,也可直接咨询所在镇(街道)民政办公室。